



明年再战老相识泰国拳手伦龙 邹市明离金腰带一步之遥



本报综合消息 中国拳手邹市明和泰国拳王阿泰·伦龙12月17日在上海召开新闻发布会，宣布将于明年3月7日在澳门进行一场IBF蝇量级拳王争霸战。如果邹市明能够胜出，他将在转战职业拳赛后的第七场比赛加冕世界拳王金腰带。

日前刚刚观看师弟杨连慧的精彩比赛，当天自己就成了发布会的主角。站在台上，细心的人不难发现，邹市明的脸上还有一道小小疤痕——今年11月邹市明在澳门金光综艺馆以点数优势击败了此前27战全胜的泰国拳手坤比七，赢得了WBO蝇量级世界冠军前哨赛和挑战拳王金腰带的资格，不过邹市明自己也付出了眉骨被撞开缝4针的代价。

和邹市明一样，伦龙也是从业余转战职业拳台的拳手。职业生涯14战全胜、5次KO对手，伦龙目前蝇量级世界综合排名第10，他于今年1月22日夺得了IBF蝇量级世界冠军，并两度卫冕成功。

其实邹市明和伦龙已是老相识。在业余拳击赛场，他们曾三次对垒。包括2010年亚运会的一场较量在内，邹市明在三次交手中赢得了两次。时过境迁，如今两人在职业拳坛再度狭路相逢，对阵令人期待。

“2010年亚运会后，阿泰就抛弃了我，提前进入职业拳坛；4年后，我终于在职业拳坛再次遇见你。”邹市明在新闻发布会上幽默地说，“我们在台下是好朋友，但台上我们将斗智斗勇，为大家奉献一场精彩的决赛。”

明年1月初，邹市明将回到美国，继续接受名人堂教练弗莱迪·罗奇(Freddie Roach)的特训。邹市明说，自己现在距离世界金腰带只有一步之遥，“但是一步之遥之前是付出了一万步的追赶。”邹市明表示，如果成功跨过这最后一步，他将在明年考虑继续争夺其他组织的世界金腰带，“争取打统一战，然后升一个级别去迎接新的挑战”。(厉苒苒)

“大巴黎”晋级法国联赛杯八强止颓势

新华社巴黎12月17日电 带着近期两连败的颓势，法甲卫冕冠军巴黎圣日耳曼队17日以3:1击败法乙球队阿雅克肖，晋级法国联赛杯八强，警报暂时得以解除。

“大巴黎”先是在上周中的欧冠联赛小组赛最后一轮不敌巴塞罗那队，回到国内联赛后，他们又输给了甘冈队。

此番面对第二级别的球队，“大巴黎”率先丢球，卡瓦利的点球中的帮助阿雅克肖队1:0领先。

不过巴黎圣日耳曼队主帅布兰科赛后

坦言，球队落后时他并未担心。

“为什么我总需要解释球队的问题呢？我对球队下半场的表现感到满意，任何时候我都未担心。比赛还有10秒结束，还以0:1落后，那样才会担心呢。”他说。

正如布兰科所言，下半场开始后不久，卡瓦利接到小卢卡斯的助攻破门，为巴黎圣日耳曼队扳平比分。

奥里埃的头球让他们实现反超，小卢卡斯此后再次送出助攻，巴赫贝克捅射得分，“大巴黎”实现逆转。



NBA常规赛：马刺不敌灰熊

当地时间12月17日，马刺队球员吉诺比利在比赛中与队友交流。当日，在2014-2015赛季NBA常规赛中，圣安东尼奥马刺队主场以116:117不敌孟菲斯灰熊队。

新华社发